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Антощенкова В.В. д.е.н., доц. 

 (Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна) 

The theses examine food security, which is a broad, cross-cutting issue that has 

implications for various sectors of the national economy. 

Продовольча безпека, яка забезпечує всім людям фізичний та економіч-

ний доступ до основних продуктів харчування, які їм потрібні, є широкою, на-

скрізною проблемою та має наслідки для різних секторів економіки. Доступ до 

достатньої кількості безпечної та поживної їжі є ключовим для підтримки жит-

тя та зміцнення здоров‘я. За оцінками, у всьому світі приблизно 600 мільйонів – 

майже 1 з 10 людей – щороку хворіють після вживання зараженої їжі, що приз-

водить до 420 000 смертей щороку. Продовольча, харчова безпека та економіка 

тісно пов‘язані між собою. Недостатність їжі та небезпечна їжа створює пороч-

не коло хвороб і недоїдання, особливо вражаючи немовлят, маленьких дітей, а 

отже наше майбутнє. Окрім внеску в продовольчу безпеку та безпеку харчуван-

ня, безпечне постачання харчових продуктів також підтримує національну еко-

номіку стимулюючи сталий розвиток. Коли люди не мають доступу до достат-

ньої кількості їжі, це може мати кілька значних негативних наслідків для еко-

номіки, включно з впливом на здоров‘я робочої сили. 

Тривала відсутність продовольчої безпеки може призвести до підвищення 

рівня хронічних захворювань, спричиняючи як втрату економічної активності, 

коли люди не можуть працювати, так і високі витрати медичне обслуговування. 

Щоб брати участь у робочому процесі на повну силу, працівники потребують 

достатнього, якісного і повноцінного харчування. Останніми роками в усьому 

світі доступ до достатнього харчування погіршився. За оцінками, у 2022 році 

близько 1,3 мільярда людей відчували нестачу їжі. Багато причин сприяли ес-

калації незахищеності, включаючи зростання цін на продовольство, більші 

втрати сільського господарства від стихійних лих і торговельні обмеження. Усі 

ці фактори зробили доступ до їжі менш надійним. У 2023 році Світовий банк 

зазначив, що в реальному вираженні інфляція цін на продовольство перевищи-

ла загальну інфляцію в 74% зі 167 країн, які він перевірив. У доповіді ООН за 

2023 рік зазначено, що з 1991 по 2021 роки стихійні лиха знищили врожай і ху-

добу на суму близько 3,8 трильйона доларів. Тим часом 19 країн навіть запро-

вадили заборону на експорт продуктів харчування, а інші ввели обмеження на 

експорт після російського вторгнення в Україну. 
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